
Ήλθε στη γη σαν ένα αβοήθητο μωρό όταν 
μια ταπεινή, νεαρή γυναίκα έμεινε έγκυος με 
θαυματουργό τρόπο.  Αν και ήταν προορισμένος 

να γίνει ο Βασιλιάς των βασιλέων, δεν γεννήθηκε σε κάποιο 
παλάτι με τις τιμές και τυμπανοκρουσίες του συστήματος. 
Αντίθετα, γεννήθηκε σε έναν βρώμικο στάβλο, ανάμεσα σε 
αγελάδες και γαϊδουράκια.  Του φόρεσαν φτωχικά ρουχαλάκια 
και τον έβαλαν να κοιμηθεί μέσα σε μια ταΐστρα ζώων. 

Αν και η γέννησή Του δεν έτυχε υποδοχής με σαλπίσματα και 
αναγνώριση από ανθρώπινα ιδρύματα, όμως μέσα σ’ εκείνο 
τον έναστρο νυχτερινό ουρανό κάποιοι φτωχοί βοσκοί στις 
πλαγιές κοντινών λόφων θαμπώθηκαν από ένα λαμπερό 
ουράνιο φως, όταν μια στρατιά από ουράνιους αγγελιοφόρους 
διακήρυτταν χαρούμενα το: «Δόξα στον Θεό εν υψίστοις, και 
επάνω στη γη ειρήνη, σε ανθρώπους ευδοκία! Επειδή σήμερα 
γεννήθηκε για εσάς ένας Σωτήρας, ο Χριστός ο Κύριος».

Ο επίγειος πατέρας του ήταν ένας ταπεινός ξυλουργός 
και καθώς Αυτός μεγάλωνε εργάστηκε μαζί του. Ο Ιησούς 
εναρμονίστηκε με τους ανθρώπινους τρόπους μας ώστε να 
μπορέσει να μας κατανοήσει και να μας αγαπήσει καλύτερα 
και να μπορέσει να επικοινωνήσει μαζί μας με έναν τρόπο 
κατανοητό για εμάς. Είδε αυτά που υποφέραμε και ένοιωσε 
μεγάλη συμπόνια για εμάς.

Όταν ξεκίνησε το έργο Του, ταξίδευε παντού κάνοντας το 
καλό — βοηθώντας ανθρώπους, αγαπώντας τα παιδιά, 
θεραπεύοντας τους πονεμένους και ενδυναμώνοντας τους 
αδύναμους. Δεν κήρυξε μόνο το μήνυμά Του, αλλά το 
έζησε επίσης ανάμεσα στους ανθρώπους. Νοιάστηκε για 
τις πνευματικές τους και τις φυσικές τους ανάγκες και με 
θαυματουργό τρόπο γιάτρευε τους ασθενείς, τάιζε τους 
πεινασμένους και μοιραζόταν την αγάπη Του. Αφαίρεσε από 
πάνω Του κάθε υπόληψη κάνοντας παρέα με τους απόκληρους 
και τους κατατρεγμένους της κοινωνίας.

Καθώς το μήνυμά Του για την αλήθεια και την αγάπη του 
Θεού  γίνονταν ολοένα και πιο γνωστό και αυξάνονταν οι 
οπαδοί Του, η κατεστημένη θρησκεία και οι θρησκευτικοί 
ηγέτες της εποχής Του, άρχισαν να αντιλαμβάνονται τι απειλή 
γινόταν γι’ αυτούς, αυτός ο πρώην άγνωστος ξυλουργός 
από την Ναζαρέτ. Έτσι έβαλαν και Τον συνέλαβαν και 

Τον οδήγησαν σε δίκη με ψευδείς κατηγορίες και αν και ο 
κυβερνήτης κατάλαβε ότι ήταν αθώος, ωστόσο αυτοί τον 
πίεσαν να Τον εκτελέσει.

Τρεις μέρες αφότου το σώμα Του τοποθετήθηκε μέσα 
σε ένα μνήμα, Αυτός αναστήθηκε απ’ τους νεκρούς, 
κατατροπώνοντας με θριαμβευτικό τρόπο, τον θάνατο και 
την κόλαση! Από εκείνη τη μοιραία μέρα πριν 2.000 χρόνια, 
ο Ιησούς Χριστός έχει κάνει περισσότερα από οποιονδήποτε 
άλλο ηγέτη, ομάδα, κυβέρνηση ή αυτοκρατορία πριν ή μετά απ’ 
Αυτόν, για να αλλάξει την ιστορία, την πορεία του πολιτισμού 
και τις συνθήκες της ανθρωπότητας. Διέσωσε δισεκατομμύρια 
ανθρώπους απ’ την απελπισία και την απόγνωση και 
προσέφερε την αγάπη του Θεού και αιώνια ζωή σε όσους 
επικαλέστηκαν το όνομά Του.

Αυτός ο άνθρωπος, ο Ιησούς Χριστός, δεν είναι απλά ένας 
φιλόσοφος, ένας δάσκαλος, ένας ραβίνος, ένας γκουρού ή 
ακόμη και ένας προφήτης, επειδή είναι ο Ίδιος ο Υιός του Θεού. 
Η Βίβλος μας λέει ότι ο Θεός είναι αγάπη (Ιωάννη Α’ 4:8) και 
επειδή ο Θεός αγάπησε τόσο πολύ τον κόσμο, έστειλε τον Υιό 
Του, τον Ιησού,  με ανθρώπινη μορφή, για να μας δείξει πώς 
είναι Αυτός και να μας φέρει πιο κοντά Του. Ο Ιησούς πέθανε 
για τις αμαρτίες του κόσμου και αναστήθηκε από τους νεκρούς 
ώστε εμείς να μπορέσουμε να συμφιλιωθούμε με τον Θεό.

Ο Ιησούς Χριστός είναι η μόνη οδός για τη σωτηρία. Σε αγαπά 
τόσο πολύ που υπέφερε για τις αμαρτίες σου ώστε να μην 
χρειαστεί να υποφέρεις εσύ, αν μόνο Τον προσκαλέσεις στη 
ζωή σου και αποδεχθείς το δώρο Του για αιώνια ζωή.

Μπορείς κι εσύ να δεχθείς τον Ιησού στην καρδιά σου με το να 
κάνεις με ειλικρίνεια αυτή την προσευχή:

Αγαπημένε μου Ιησού, θέλω να Σε γνωρίσω. Σε ευχαριστώ που 
έδωσες τη ζωή Σου για εμένα. Σε παρακαλώ, συγχώρεσέ με για 
όλα μου τα σφάλματα. Σου ζητώ να έλθεις στην καρδιά μου, να 
με γεμίσεις με το Άγιο Σου Πνεύμα και να μου δώσεις το δώρο 
Σου για αιώνια ζωή. Αμήν.
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